varimec™

KoAnauku pa3HOM BbICOTbI 3E + kpyrable koAnauku varimec™

» Kpyrable koAnauku

» 2400 BapHaHTOB KOAMAYKOB B 3TON CepUm

» D52 MMm; D7.8 MM; DT11.6 MM

= h=104-22.5 Mmm

» MaTtepuaA: noAMamma

» Pabounit Ananasox Temnepatyp:-40/+160°C
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Cxema KHOMKY:
| { < H=104 ... 22.5 — obuwas BhicoTa
) A=24... 6.4 - BbICOTA KOAMAYKA HAA BOPTUKOM
f ] ol T A>H-80
B= 1.6 —BbicoTa 6GopTHKa
a D= 6.4 — BbicoTa BbiKAIOUATEAS
_ - C=0...81
C=H-A-B-D
Bce pasmepbl nprBeAeHb B MM.
HOMEPA AAA 3AKA3A
BrikAtouateas Dopma 1 pasmep Lser O6uas sbicota H BbicoTa koAMayka Haa 60pTUKOM A YnakoBka B AeHTE™

Glelsl] [ [T N 0 =
[3[E[T[H] A 5.2 Kpyrasit 60 cuHuit A 104 A24 R

E 7.8 Kpyrabiit 63 cepbiit B 11.0 B 3.0
K 11.6 Kpyrabii 64 xeAThii C 120 C35
68 kpacHbiit D 125 D40
69 YepHbiit E 13.0 E45
F 140 F50
G150 G56
H 16.0 H 64
J 190
K225

[Npumep 3akasa: Beikatoyateas ¢ koanaukom: 3ETHE64CC: Boikaiouateas 3ETH, kpyrablit koanauyok 7.8 mm xeAToro useTa, obuwas Buicota H=12.0 Mm, BbicoTa
Hap 6opTukom A=3.5, (BbicoTa noa 6optrkom C=0.5 mm).

KoAnauok 6e3 BbikatouaTens: 3E-EG3FF: kpyrabiit koanauok 7.8 MM, ceporo LseTa, obwas sbicota H=14.0 mM; BbicoTa Haa 60pTHKOM A=5.0 MM (BLICOTA NMOA,
GopTukom C=1.0 mm).

[NepeuncaeHHbie Bbile PasMepbl ABASIOTCS CTAHAAPTHBIMU. B 0OLeM CAyyae MMHUMAAbHbIM OObEM 3aKasa CTAaHAAPTHbIX KOANaykos cocTaBaseT 2000 wryxk.
[0 3akasy NPOW3BOAATCS KOATIAUKM C Pa3MEePaMK, HE BXOASALMMM B CTAaHAQPTHbIA PSA.

*B AeHTY MOTYT GbITb yNakoBaHbl TOAbKO KHOTMKM C OOLLeit BbCOTOM A0 12.5 MM.

VHpopmayus o ysemax, 06HOBAEHUSIX UAU USMEHEHUSIX 8 Cneyupukayuu pasmewjaemcs Ha catime www.mec.dk
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varimec™

KoAnauku pa3HOM BbICOTbI 3E + kBappaTHbie koAnaykm varimec™

» KBappaTHble koAmayku
= 2400 BapMaHTOB KOAMAYKOB B ITOM CepUn
= 52 MM X 5.2 MM; 7.8 MM X 7.8 MM;
11.6 MM x 11.6 MM
= h=104-22.5 mm
» MarepuaA: NoOAMaMUA
» Pabounit Ananason Temnepatyp:-40/+160°C
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Cxema KHOMKM:

‘ « H=104 ... 22.5 — obuwas BhicoTa
| A=24... 6.4 - BbICOTA KOAMAYKA HAA BOPTUKOM
5 A>H-80

I ° T B= 1.6 - BbicoTa 6opTHKa

D= 6.4 — BbicOTa BbIKAIOUATEAS

e p L C=0..81

C=H-A-B-D
Bce pasmepbl nprBeAeHb B MM.

HOMEPA AAA 3AKA3A

BrikAtouateas dopma 1 pasmep Liser O6uas sbicota H BbicoTa koAMayka Haa 60pTUKOM A YnakoBka B AeHTE™

[3[E[s[H] [] L[] [] [] []
B 5.2 KBaapaTHbiM 60 cyHmi A 104 A24 R
[3[E[T[H] P

F 7.8 KsappatHblit 63 cepuiit B 11.0 B3.0
L 11.6 KpappartHbiit 64 xeATbii C120 C35
68 KpacHblit D 125 D40
69 yepHbiit E 13.0 E45
F 140 F50
G150 G56
H 16.0 H 64
J 190
K225

[Mpumep 3akasa: BeikatoyaTeas ¢ koanaukom: 3ETHE64CC: BoikatouaTeas 3ESH, kBaapaTHbIt Koanayok 5.2 MM CMHETO LBeTa; obwas BbicoTa H=10.4 mm;
BbICOTA HaA 6OPTHKOM A=2.4 MM (BbicoTa Noa 6opTuKoM C=0 MM).

KOAMauok 6e3 Bolkaouateas: 3E-E63FF: kBaapaTHbIf koAnayok 7.8 Mm ceporo LseTa; obuas Buicota H=14.0 mm; BbicOTa Hap 6opTrkom A=5.0 Mm (BbicOTa
noa 6optnkom C=1.0 mm).

[epeyncaeHHbie Bbile PasmMepbl ABASIOTCA CTRHAAPTHbIMU. B 0bleM CAyyae MUHUMAAbHbIM OObeM 3akasa CTaHAAPTHbIX KOANaykos cocTaBaseT 2000 wTyxk.
[Moa 3aKa3 MPOW3BOAATCSH KOAMAYKM C Pa3MepamMy, He BXOAALMMM B CTAaHAAPTHbIN PSA.

*B AEHTY MOTYT 6biTb YNaKOBaHbl TOALKO KHOTIKM C OOLLeN BLICOTON AO 12.5 MM.

Vinpopmayus o yeemax, OGHOBAEHUSX UAU U3MEHEHUSIX 8 Cneyudukayuu pasmewjaemcs Ha catime www.mec.dk
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